

四胞胎母亲冒生命危险产子

临清第一例四胞胎诞生,最小的体重只有1.45公斤

本报记者 王尚磊 通讯员 张鹏

人类怀四胞胎的概率非常低,双胞胎的概率是1/90,三胞胎的概率是1/8000,而四胞胎的概率是1/730000。家住临清的孕妇许庆就怀上了四胞胎,她冒着生命危险产下了“两龙两凤”。为了救助这个这个家庭,一场爱心接力赛在上演。

四胞胎早产 最小的1.45公斤

5月29日上午,在聊城市第二人民医院,刚刚生完四胞胎的许庆身体还很虚弱,让她和丈夫高兴的是,聊城市第二人民医院健康基金会给他们一家捐款24600元,另外聊城市第二人民医院慈善分会也向他们捐款20000元。

为了生育这四个早产的孩子,许庆是冒了生命危险。5月7日晚11点,许庆突然觉得身体有些异样,值班医生检查时,发现她宫口全开,肚子里的四个孩子早产。

医生介绍,许庆的子宫很容易大出血,加上有一点贫血和糖尿病,稍不留神,四个孩子可能全保不住。许庆的丈夫杨存尧在手术室外焦急地等待。凌晨零点,四个孩子出生,两男两女,孩子中最大的1.75公斤,最小的只有1.45公斤。

虽然孩子们已经出生,但是危险依旧没有解除。医生介绍,许庆怀孕时由于子宫过大,现在缝合非常容易造成大出血,孩子情况也并不乐观,发育还不到32周,指甲都未长全,四个孩子连呼吸都困难,情况十分危急。

刚怀孕时肚子比正常大很多

许庆今年28岁,她的老公杨存尧是一名驻扎在新疆的边防军人。许庆说,2011年,她和老公经人介绍认识。2012年



杨存尧看着保温箱里的孩子。 本报记者 王尚磊 摄

元旦,两人登记结婚了,2013年10月,许庆怀孕了。怀孕后的许庆渐渐地发现了自己和别人的不同,别人一般四五个月小腹才会逐渐隆起,而她一个多月就已经有点“显怀”。开始许庆也并不以为意,直到怀孕三个月时,许庆的反应越来越大。

在新疆执勤的杨存尧在电话里听到妻子的异常反应,坐不住了,和部队请假后匆匆赶了回来。杨存尧带妻子来到聊城市第二人民医院检查后吓了一跳,医院产二科主任冉淑芹看完检查结果后,告诉两

人,“藏”在许庆肚子里的竟然是四个宝宝!

医院精心 宝宝渐渐好转

四胞胎早产后,医生马上对他们进行急救措施。医生介绍,低出生体重儿和极低出生体重儿的前几天是最危险的时期,救助难度非常大,孩子在新生儿科的夜晚,每一个工作人员都格外地关注。目前四个孩子已经逐渐好转,情况也慢慢稳定下来,如果恢复良好的话就能出院。

聊城市第二人民医院院长王广华表示,为了这四个小宝宝,医院不仅要利用一流的技术和服务照顾好孩子,接下来医院还会尽最大的努力号召职工和社会共同发起对许庆家庭的资助。

记者了解到,医院新生儿科为许庆安排了床位,办理就餐卡,免费让他们家人在医院吃住,减免了他们的开支。医保办主任陈殿红联系到人社局,为早产四胞胎办了城镇居民医保手续;医院总务科主任王长芹也正在为孩子联系奶粉厂家。

焦庄中心小学 小溪书屋启用



5月30日,临清市尚店镇焦庄中心小学“小溪书屋”启用揭牌仪式举行。

据了解,在临清市委宣传部的积极争取下,齐鲁频道情系临清、关心临清,确定了在临清市建设一所“小溪书屋”,并于2013年5月5日在运河文化广场举行“小溪书屋与爱同行”现场捐书活动,将募捐到的8800多册图书全部捐给焦庄中心小学。同时,齐鲁频道还从专项基金拿出4万元,资助焦庄中心小学“小溪书屋”建设,购置了新书架、阅览桌、座椅和新置图书,市志愿者联合会也捐赠了部分图书。目前,焦庄中心小学“小溪书屋”拥有藏书14800余册,包含了科技、文学、历史等多方面内容,大大拓展了孩子们的阅读空间。

(李军 时永强)

贫困学生“六一” 关爱行动启动



5月30日,“小包裹、大爱心——圆梦2014”聊城贫困地区学生“六一”关爱行动启动仪式在聊城市人民广场举行。该项活动由市扶贫办、团市委、市教育局、市邮政公司等12家单位联合发起。

在当天捐赠仪式上,参加活动的企业和干部职工,纷纷为贫困地区小学生送上一份温暖,献出一片爱心,在不到1个小时的时间内,共收到捐赠的善款达51200元。

据了解,爱心包裹项目自2009年启动以来,以“一对一捐赠的高透明度、100元的低门槛捐赠标准、到身边邮局即可捐赠的便捷方式”等特点,逐步成为社会公众喜欢、信赖并积极参与的公益项目之一。5年来,全市共累计捐赠爱心包裹超过101万元,受助儿童1万多人。(李军 李存强)

卖瓜事迹被报道后,大学同学纷纷帮忙卖瓜

美女组团前来助阵“西瓜哥”



“西瓜哥”卖瓜筹学费

本报聊城6月2日讯(记者 王传胜)“西瓜哥”徐国旺卖瓜筹学费的事迹经本报报道后,连日来,他所在的聊城大学,不少同学组团来帮他卖

西瓜。端午小长假这几天,“西瓜哥”徐国旺除了正常在校学习外,每天都会到学校北门东侧卖西瓜。

小徐所在的聊城大学,不少同学知道他的事迹后,纷纷组团来帮他卖瓜。第一个组团的是三位美女,她们年轻、漂亮,人送外号“西瓜西施”;第二个组团的是两名少数民族同学,他们分别是来自新疆喀什的开萨尔和乌鲁木齐的叶尔凡。

小徐介绍,这几天,也有不少爱心市民前去帮他卖西瓜,“还有就是,那位济南的叔

叔给我汇款1万元,说以后如有需要可以再和他联系,我很感激他,有时间一定去拜访他,当面表示感谢。”

记者了解到,小徐每天一大早就去许营挑选西瓜,运回城区,经常从早卖到夜里,前几天天气太热,小徐中暑了,但他轻伤不下火线,为了筹集读研的学费,再辛苦也不轻言放弃。